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MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS

Aos 24 dias de setembro de 2021, reuniram-se de forma remota com uso da

plataforma Google Meet, às 14h00min, atendendo o Edital de Convocação nº

10/2021- PPGCAM, os membros assim nominados: Prof. Dr. Samuel Vieira Brito,

Prof. Dr. Ciro Líbio Caldas dos Santos, Wellington Ferreira do Nascimento, Prof.

Dr. Edmilson Igor Bernardo Almeida, Profa. Dra. Andrea Presotto e a discente

Ana Mara Nascimento Portela. A reunião foi presidida pelo Prof. Dr. Samuel

Vieira Brito. O Presidente do Colegiado abriu os trabalhos com a leitura da ata

de 13/08/2021, aprovada pelos presentes. O Presidente apresenta ao colegiado

a solicitação de aproveitamento da disciplina, Introdução a Taxonomia

Sistemática, cursada em outro Programa de Pós-graduação apresentada pela

aluna Geolane Barbosa Araújo, sendo aprovada. Em seguida o colegiado analisa

a solicitação de aproveitamento da disciplina, Genética e Melhoramentos,

apresentada pela discente Maria Helena Cruz dos Santos e após discussão

decide que a solicitação seja encaminhada ao Professor da área para análise da

pertinência e, após parecer a referida solicitação seja colocada em pauta na

próxima reunião do colegiado para decisão final. O Presidente submete ao

colegiado a análise da proposta da criação da disciplina “Anatomia Ecológica
das Fanerógamas” proposta pelo professor Dr. Eduardo Oliveira Silva e após
discussão, tendo em vista que o docente não é credenciado pelo Programa, o
colegiado aprova a criação da referida disciplina como tópico especial e parceria
científica. Em seguida o Presidente apresenta a ata de defesa da dissertação do
discente Wanderson Oliveira da Costa ao colegiado, sendo aprovada por todos
os presentes. Apresenta ainda, o relatório de Estágio de Docência do aluno
Marcos Garreto Meireles (Biologia Celular) da mesma forma aprovado pelo
colegiado. Presidente submete ao colegiado as solicitações de prorrogação de
prazo para qualificação dos discentes da turma 2020; Camila Braga da
Conceição, Paulo Neves Carvalho, Maria Helena Cruz dos Santos, Giovana Dias
Silva e Rosimeire do Nascimento Costa que deve encaminhar o documento
assinado pelo seu orientador. Após análise o colegiado aprova todas as
solicitações. Em continuidade aos trabalhos o Presidente submete ao colegiado
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as solicitações de prorrogação de prazo para defesa das discentes da turma 2019:
Rosalina da Silva Nascimento, Juliana Raquel Bomfim da Rocha, Geolane
Barbosa Araújo e Rakel Pereira Braga. Após discussão o colegiado aprova o
prazo de 30 (trinta) dias para todas as solicitações. O Presidente apresenta para
conhecimento do colegiado o requerimento de desligamento de matrícula do
discente Tiago de Souza Reis, e não havendo discussão, encerra o assunto. Outro
assunto abordado foram as solicitações de inclusão de Co-orientador para
projetos de dissertação apresentadas pelos discentes Giovana Dias Silva e Paulo
Neves Carvalho, sugerindo como co-orientadores o Prof. Dr. Adonias Teixeira e
Profa. Dra. Andrea Presotto respectivamente o que foi aprovado pelo colegiado.
O Presidente informa ao colegiado o resultado do exame de proficiência em
língua inglesa (Edital PPGCAM 01/2021) sendo aprovado por todos os
presentes. O Presidente informa ao colegiado a necessidade de retificação da
comissão de elaboração do edital para seleção dos projetos que receberão
recursos PROAP/02/2021 composta pelos docentes Prof. Dr. Ricardo Rodrigues
dos Santos, Prof. Dr. Samuel Vieira Brito e Prof. Dr. Edmilson Igor Bernardo
Almeida, e submete à apreciação do Edital que trata deste recurso (edital
PPGCAM 02/2021) sendo aprovado pelo colegiado. Outro assunto abordado foi
à necessidade da reestruturação da Comissão de Bolsa com a concordância do
colegiado. Finalizando a reunião, o Presidente informa aos presentes o seu
período de férias de 27/09 a 16/10/2021 e determina estabelecer comissão
referente ao edital 2022 até 15/12/2021. A representante dos discentes no

colegiado Ana Mara Nascimento Portela informa o término de sua participação

e comunica que a nova representante é a aluna Islana Silva Ponte. Nada mais

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 16hs23min e eu, Prof. Dr. Samuel

Vieira Brito, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e demais

membros do Colegiado presente na reunião.

Chapadinha 24 de setembro de 2021.

______________________________________

Prof. Dr. Samuel Vieira Brito,
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